

Ministério da Educação Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Piauí IFPI

Av. Jânio Quadros, 330, Santa Isabel, TERESINA / PI, CEP 64053-390 Fone: (86) 3131-1443 Site: www.ifpi.edu.br

PORTARIA 600/2022 - GAB/REI/IFPI, de 11 de março de 2022.

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO PIAUÍ, no uso de suas atribuições legais e tendo em vista o disposto no Processo nº 23172000524/2022-48,

RESOLVE:

Art.1° Designar os servidores Ivanna Káthia Barbosa de Sousa, Professora do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Matrícula Siape nº 1886483, Franciscleia de Oliveira Souza, Assistente em Administração, Matrícula Siape nº 1573555, Daniella Sousa Silva, Administradora, Matrícula Siape nº 1002104, Marcel Robert Bastos Silva, Assistente em Administração, Matrícula Siape nº 1459049, Gislene Albuquerque Pires da Silva, Analista de Tecnologia da Informação, Matrícula Siape nº 1068812, Fabiana dos Santos Lima, Técnica em Secretariado, Matrícula Siape nº 3006878, Karla Vanessa Alvarenga de Sá, Auxiliar em Administração, Matrícula Siape nº 1703150, para, sob a presidência da primeira comporem a Comissão Interna Responsável pela Implantação e Regulamentação da Lei Geral de Proteção de Dados - LGPD, no âmbito do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Piauí- IFPI.

- Art.2° A comissão poderá requisitar pareceres, documentos, orientações etc., às unidades organizacionais/servidores do IFPI para cumprimento da finalidade da comissão.
- Art.3° Determinar o prazo de 60 (sessenta) dias para a conclusão dos trabalhos.
 - Art.4° Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

PAULO BORGES DA CUNHA

Reitor do IFPI

Documento assinado eletronicamente por:

• Paulo Borges da Cunha, REITOR - CD1 - GAB-IFPI, em 11/03/2022 12:08:16.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 11/03/2022. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse https://suap.ifpi.edu.br/autenticar-documento/ e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 77819

Código de Autenticação: 2ca2089421

